整理泰科电子(东莞)有限公司总部社会招聘补招7人模拟试题(共100题)附带答案 完整题库加答案

第 I 部分 单选题(100 题)

- 1. [单选题] 生物群落是指生活在一定地区内的有机体包括植物、动物、微生物相互结合在一起, 以多种多样的方式彼此发生作用, 形成一种有规律的特殊集体。换句话说, 生物群落是各种生物种群在同一特定的空间或环境范围内的自然组合, 反映了该空间范围的典型自然面貌。依据上述定义, 下列情形中, 属于生物群落的是()。
- A: 潮湿的农贸市场上的鸡、鸭、鱼、青菜、蘑菇等
- B: 海洋中的全部鱼
- C: 一个池塘的藻类、细菌、蚌、水生昆虫等全部生物
- D: 一个草地中的全部蛇

答案: C

- 2. [单选题]生活应该是一系列冒险,它很有乐趣,偶尔让人感到兴奋,有时却好像是通向不可预知的未来的痛苦旅行。当你试图以一种创造性的方式生活时,即使你身处沙漠中,也会遇到灵感之井、妙想之泉,它们却不是能事先拥有的。下面哪一个选项所强调的意思与题中的主旨相同()?
- A: 法国化学家巴斯德说,机遇只偏爱有准备的头脑
- B: 美国诗人弗罗斯特说,假如我知道写诗的结果,我就不会开始写诗
- C: 英国哲学家休谟说,习惯是人生的伟大指南
- D: 美国哲学家怀特海说,观念的改变损失最小,成就最大

答案:B

3. [单选题]在对某起生产事故原因的调查中,70%的人认为是设备故障;30%的人认为是违章操作;25%的人认为原因不清,需要深入调查。以下 哪项最能合理地解释上述看来包含矛盾的陈述?()

A: 被调查的有 125 人

B: 有的被调查者认为事故的发生既有设备故障的原因,也有违章操作的原因

C: 很多认为原因不清的被调查者实际上有自己倾向性的判断,但是不愿意透露

D: 有的被调查者后来改变了自己的观点

答案: B

4. [单选题] 劳动法律关系变更指劳动者同用人单位依据劳动法律规范,变更其原来确定的权利义务内容。劳动法律关系变更一般是因发生变更工作地方、工种和工作职务的劳动法律事实而引起的。根据以上的定义,下面哪种行为是劳动法律关系变更?()

A: 朝阳物业公司物业保管员陈进因盗窃公司电脑一台而被开除

B: 大学应届毕业生,经过层层面试和笔试,终被用人单位录用

C: 商场营业员小李与商场五年合同到期

D: 东方公司会计王明因有挪用公款行为,经公司总经理办公会议讨论 决定,将王明调到仓储部门做保管员

答案: D

5. [单选题]休息: 小憩()

A: 旋律:节拍

B: 冒犯:得罪

C: 田径:赛跑

D: 珍品:古玩

答案: B

- 6. [单选题]诽谤罪是指故意捏造并散布虚构的事实,足以损坏他人人格,破坏他人名誉,情节严重的行为。下列行为中构成诽谤罪的是()。
- A: 丙听说同学小张在校外参与打架斗殴,在消息未经证实的情况下,丙到处向同学们说小张因带头聚众斗殴而被拘留,致使小张因压力过大而自杀
- B: 丁为某公司财务部门主管领导,因一笔巨款不翼而飞,认为是会计小刘私吞,因而多次找小刘谈话,并在部门会议上表示小刘有作案嫌疑,致使小刘声誉受损
- C: 甲因公司经理对其进行点名批评而心怀不满,认为这是由于自己在言语方面得罪了经理的缘故,于是多次在同事面前表述这种想法,给经理的声誉造成了很坏的影响
- D: 乙与邻居王某素来不和,在王某想要卖房搬家之际,乙多次向周围住户声称王家的房屋风水不好,致使王某因房价下跌而遭受严重的经济损失

答案: A

- 7. [单选题] 毋庸置疑,晚清以降中国遭逢千百年未遇之大变局,被强行纳入世界资本主义体系当中,从世界中心沦为所谓边缘的"远东",在世界历史和文化上一再缺席,遭遇了深刻的文化身份危机,不断被误读、曲解和妖魔化。正是在这一历史语境中,发现东方与文化输出就显得越发重要和紧迫。这段文字中的"历史语境"是指()。
- A: 晚清中国所遭遇的历史大变局
- B: 中国被西方列强边缘化
- C: 中国融入资本主义体系的时机
- D: 对中国文化的误读、曲解和妖魔化

答案:D

8. [单选题]下列句子中,有语病的一句是()。

A: 构建和谐社会,光靠行政命令与严厉的执法是不行的。以和为贵的 思维与长期不懈促进互信的举措,都是值得大力鼓励的

B: 许多城市的限购政策到期之后是否持续,一些地方政府态度暧昧,三缄其口,骨子里所想的,无非是取消"限购令",迎接房地产业所谓的"春天"

C: 在就业难的大环境下,相当多的应届毕业生认同"先就业再择业", 先抢到个"饭碗",工作几年后,再换一份待遇更高的新工作

D: 周立波在他主持的节目《壹周立波秀》里批评了很多人。他的言辞虽然尖刻甚至偏激,但是谁又能否认他说的有道理呢

答案: D

9. [单选题]婚纱:新娘:教堂()

A: 粉笔:学生:课堂

B: 军装:士兵:岗哨

C: 小说:作家:书店

D: 司机:汽车:公路

答案: B

10. [单选题]实践:认识()

A: 矛盾:发展

B: 内因:外因

C: 物质:意识

D: 整体:部分

答案: C

11. [单选题]长江:青海()

A: 海南:海河

B: 珠江:云南

C: 黄河:西藏

D: 新疆:辽河

答案: B

- 12. [单选题]形成权是指权利人依自己的行为,使自己与他人之间的法律关系发生变动的权利。下列属于形成权的是()。
- A: 借款合同履行期间,债权人主动免除债务人的债务
- B: 租房合同履行期间,承租人要求降低租金
- C: 买卖合同履行期间,由于卖方暂时缺货,买方要解除合同
- D: 保管合同履行期间,保管人要求提高保管费

答案: A

- 13. [单选题]心理: 承受()
- A: 睡眠:质量
- B: 消化:吸收
- C: 信息:刺激
- D: 干扰:闹钟

答案: C

- 14. [单选题]____对于目标相当于努力对于____。()
- A: 计划——喜爱
- B: 行动——成功
- C: 工作——信心
- D: 前进——奋斗

答案: B

15. [单选题]并蒂莲:鸳鸯()

A: 夜来香:蝙蝠

B: 牡丹:孔雀

C: 松树:仙鹤

D: 何首乌: 画眉

答案: 0

16. [单选题]在一次实验中,研究人员将大脑分为若干个区域,然后扫描并比较了每个人大脑各区域的脑灰质含量。结果显示,智商测试中得分高的人与得分低的人相比,其大脑中有 24 个区域灰质含量更多,这些区域大都负责人的记忆、反应和语言等各种功能。从这段文字中,我们可以推出()。

A: 聪明的人在大脑 24 个区域中含有灰质

B: 智商高的人,记忆、反应和语言能力都强

C: 大脑中灰质越多的人,智商越高

D: 智商低的人大脑中不含灰质

答案: B

17. [单选题]消毒: 手术: 痊愈()

A: 生产:销售:获利

B: 理财:投资:收益

C: 募捐:动员:重建

D: 开户:炒股:套牢

答案: A

18. [单选题] 白亮污染系光污染的一种,主要是指白天阳光照射强烈时,城市里建筑物的玻璃幕墙、釉面砖墙、磨光大理石和各种涂料等装饰反射光线引起的光污染。白亮污染可以说是镜面反射,即物体的反射面是光滑的,光线平行反射,如镜子、水面等。根据定义,下列属于白亮污染的是()。

A: 高楼大厦中有些强光束直冲云霄,使得夜晚如同白天一样

B: 在城市繁华的街道上,不少商店用大块镜面或铝合金装饰门面,有的甚至从楼顶到底层全部用镜面装潢,白天人们站在大街上几乎置身于一个镜子的世界,分辨不出方向

C: 夜总会安装的黑光灯、旋转灯、荧光灯以及闪烁的彩色光源构成的 彩光

D: 屋宅在海边或水库等附近,因为阳光投到水面被反射,水面泛起点点 金光

答案: B

19. [单选题]美国研究人员分析了南极半岛和邻近的斯科舍海地区的实地数据后发现,20世纪70年代以来,当地气温上升了5至6摄氏度,并且来自其他海域的哺乳动物增多导致南极哺乳动物捕食竞争加剧。因此,在上述地区作为哺乳动物主要食物来源的磷虾的密度下降了近80%。而同一时期,生活在该地区以磷虾为主食的阿德利企鹅和帽带企鹅的数量也急剧减少。由此可以推出()。

A: 气温上升造成了南极海洋哺乳动物捕食的竞争加剧

B: 气候变暖和哺乳动物的捕食竞争加剧威胁了帽带企鹅的生存

C: 如果磷虾的密度继续减少,阿德利企鹅和帽带企鹅都会灭绝

D: 气温上升对南极地区生态环境的破坏极大

答案: B

20. [单选题] "钓鱼网站"是一种网络欺诈行为,指不法分子利用各种手段,仿冒真实网站的 URL 地址以及页面内容,或者利用真实网站服务器程序上的漏洞在站点的某些网页中插入危险的 HTML 代码,以此来骗取用户银行或信用卡账号、密码等私人资料。根据上述定义,下列涉及钓鱼网站的是()。

A: 甲点击网上书城页面上的友情链接,进入了一个小说网站,他下载了几本小说后发现自己的电脑中了病毒,许多重要文件被恶意删除

B: 丁在某网上购物商城购买了一双鞋子,付款后迟迟没有收到货,愤而打电话给该商城投诉,被告知她上的网站是假冒的山寨网站

C: 乙按照发件人为某银行的电子邮件系统升级的要求,通过邮件链接进入账户页面,更换了账户密码,不久乙发现其账户内的资金不知去向D: 丙在网上搜索治疗糖尿病的特效药,他购买了排在某搜索引擎第一位的药,没有任何疗效,经工商部门调查这家网站所售商品全部为假冒份劣产品

答案: 0

21. [单选题]目前我们的城市化道路走了一条不符合中国的道路,为什么?一是现有的城市发展是"关起门来搞城市化",把农民关在城外,自己在城内搞现代化,这是为城市"锦上添花",而不是搞农村"人口城市化"。二是我们在城市化道路上搞"天女散花",强调大力发展小城镇,因为"小城镇,大战略",能解决农村剩余劳动力的大问题。这是一种错误的战略选择和过时观念。实际上这是一种"离土不离乡"传统观念的延续,它实质上就是不愿意让农民进大中城市,不许他们分享大中城市积累的文明成果。这段文字的主要观点是()。

A: 城市化就是让农民离土又离乡

B: 城市化就是使农村人口进入大中城市

C: 城市化道路选择要考虑中国国情

D: 城市化就是让农村人口城市化

答案: C

22. [单选题]球鞋:运动员:足球()

A: 钢笔:作家:小说

B: 相机:游客:照片

C: 酒杯: 项羽: 号令

D: 原子弹:美军:广岛

答案: A

23. [单选题]下列句子中,标点符号使用完全正确的一项是()。

A: 我们要领会"俯首甘为孺子牛"这句话的深刻意义。

B: 看台上,同学们一个劲地喊着:"加油","加油"的口号,为运动员鼓劲。

C: 许多人以为乐观主义的人不过是"嬉皮笑脸","随随便便","一切放任","得过且过","唯唯诺诺"。

D: 一个没有理想的人,不但不知道明天走到哪里?做什么?就连今天做什么?为什么要这样做?都弄不清楚。

答案: A

24. [单选题] 自助行为是指权利人受到不法侵害之后,为保全或者恢复自己的权利,在情势紧迫而不能及时请求国家机关予以救助的情况下,依靠自己的力量,对他人的财产或自由施加扣押、拘束或其它相应措施的行为。依据上述定义,下列行为中属于自助行为的是()。

A: 甲趁乙不在的时候将乙家的玻璃砸碎, 乙得知后也到甲家中将其同样规格型号的玻璃砸碎

B: 高某住在某旅店,住店5天未付房钱就要离开旅店去车站,旅店服务员见状揪住高某不让其走,并打报警电话

C: 甲为救助自家和邻居被突袭而来的洪水所围困的财物,未经乙同意, 使用乙的小船

D: 陈某抢劫出租车司机李某,用匕首刺李某一刀,强行抢走财物后下车 逃跑。李某发动汽车追赶,在陈某往前跑了40米处将其撞成重伤并夺 回财物

答案:B

25. [单选题]中国人对于梅花普遍怀有一种特殊的爱恋之情。应该说,没有哪一种花像梅花这样享受着众口一词的好评。其实,就梅的形象看,若是在花中"选美",她是无论如何难当花魁的。那薄如蝉翼的花瓣,稀疏的花蕊,淡淡的清香,在众香国里,绝对难以招人耳目。历览前贤崇尚梅的缘由,加之几次充当梅客的感悟,我想,千百年来,梅之所以让人欣赏、赞誉、咏叹,多半是源于她的品格。因此,"品逸如梅"常常被用作是对一个人品行的赞誉抑或是自励的标准。宋代林和靖老先生生性奇俊,超凡脱俗,终生不愿做官,也不娶妻生子,一直在杭州孤山过着隐居生活,平生植梅放鹤,人称"梅妻鹤子",也历来被传为佳话。对这段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 如梅的超凡脱俗的生活历来为国人向往

B: 国人对梅花普遍怀有爱恋之情

C: 梅的品格向来为国人所推崇

D: 梅获得国人的好评是因其具有坚贞不屈的品格

答案: 0

26. [单选题]毫无疑问,电视节目主持人是当今社会颇具影响力的人群之一。借助大众传媒的影响,主持人成为公众人物。他们的角色因此不同于普通人,而是集社会角色、媒介角色及个人角色于一体的特殊角色。选择了这一职业,不仅仅意味着选择了鲜花和掌声,财富和荣耀,更意味着选择了媒体和社会必然赋予他们的责任。这段文字意在强调()。

A: 大众传媒的发展使主持人具备特殊的影响力

B: 主持人作为公众人物发挥着特殊的社会作用

C: 职业的特殊性决定了主持人所应肩负的责任

D: 主持人应借助传媒的影响扩大其社会影响力

答案: 0

27. [单选题] 刑警王某从某个杀人现场勘察完毕回到局里。门卫老张问他结果怎么样, 王某说知道了杀人犯到过现场。老张知道王某在调侃他, 因为根本无须王某告诉, 他就知道: 如果某人是杀人犯, 那么案发时他一定在现场。但据此回答, 我们可以推知()。

A: 即使许六不在案发现场,也有可能是杀人犯

B: 如果李四不是杀人犯,那么案发时他就不在现场

C: 如果张三案发时在现场,那么他就是杀人犯

D: 如果王五案发时不在现场,那么他就不是杀人犯

答案: D

28. [单选题]基层,对每一个新闻人而言,应该是个心理概念——只有走进基层群众柔软的心房里,获得深切的认同与回应,才是真正地走进了基层。而人心是一个无限深邃的世界,从初识到知交,层层探寻下去,永无止境;你对人心的探访深入到哪个层面,决定了你能______出多少事实与观点。就此而言,心理坐标上的"基层",没有最终的_____,只有无限的接近。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 发现到达

B: 挖掘抵达

C: 发掘标尺

D: 询问极限

答案:B

29. [单选题]教师:学生()

A: 商家:客户

B: 警察:罪犯

C: 出版商:读者

D: 丈夫:妻子

答案: B

30. [单选题] 网络时代是一个"信息过剩而注意力稀缺"的时代。以网络为基础的当代经济的本质是"注意力经济",在这种经济形态中,最重要的资源是注意力,因此在互联网上如何吸引注意力成为一个非常重要的问题。网络时代对注意力的经济价值的强调无疑是必需的,但如果忽视了对吸引注意力的道德评价和精神意义,就会导致对注意力缺乏应有的人文关怀和起码的尊重,以至于会有人利用网络手段的便捷性和隐匿性,通过不实和不良信息去浪费、污染、践踏他人的注意力,这无疑也是一种严重的精神伤害。根据这段文字,可以看出作者的意图是()。

A: 强调网络时代如何吸引注意力是创造经济价值的关键

B: 强调网络时代忽略了对吸引注意力的道德评价

C: 呼吁网络时代要善用注意力,珍视其精神和文化价值

D: 呼吁应加强对网络注意力污染和扭曲的管理

答案: C

31. [单选题]笔芯:笔杆:笔帽()

A: 树根:树枝:树叶

B: 衣服:衣领:衣袖

C: 花盆:花瓣:花朵

D: 灯泡:灯罩:灯光

答案: A

A: 规范返璞归真

B: 轻松返璞归真

C: 固定继往开来

D: 自在继往开来

答案: B

33. [单选题]长期以来,大家对金融危机的认识是,发生金融危机的国家受损最大。的确,过去的金融危机是受伤,而这次金融危机则让所在国受益。美国是这次金融危机的源头,赚的却比赔的多。下列哪些选项可以支持这个结论?()①欧债危机泛滥,使欧洲的竞争力弱化,而美国的竞争力则在增强②美国利用危机强化了对石油、黄金的捆绑,使之变成美元的另类筹码③美国非常善于利用危机实现自己的长远目的,使之成为实现战略目标的契机④美元独霸的货币制度在成功回归,美元地位并未下降和削弱

A: 12

B: 123

C: 124

D: (1)(2)(3)(4)

答案:D

34. [单选题]社会事实指的是存在于社会之中的一类具有非常特殊性质的事实。这类事实存在于个人之身外,由具有使个人不能不服从的行为方式、思维方式和感觉方式构成,对于个人的行为具有约束力和强制性。它潜移默化地存在于人们的日常生活之中,个人如果触犯它就会受到惩罚。根据上述定义,下列哪项不涉及社会事实?()

A: 尊老爱幼

B: 入乡随俗

C: 王子犯法,与庶民同罪

D: 先天下之忧而忧

答案: D

35. [单选题] 甲、乙、丙、丁四位球迷有一段对话。甲说:"Y球队能进入决赛。"乙说:"如果 X 球队能进入决赛,那么 Y 球队也能进入决赛。"丙说:"我看 Y 球队不能进入决赛,但 X 球队能进入决赛。"丁说:"X 球队不能进入决赛。"如果四人中只有一人是对的,那么可以推出()。

A: X 球队能进入决赛, Y 球队不能进入决赛

B: X和Y球队都能进入决赛

C: X 球队不能进入决赛, Y 球队能进入决赛

D: X和Y球队都不能进入决赛

答案: A

A: 轻重负面

B: 分寸歌颂

C: 程度正面

D: 幅度批判

答案: B

37. [单选题]从 2011 年 6 月份起,国家五部门开始对全国收费公路进行空前规模的专项治理,这是件值得欣慰的事。国庆期间,交通运输部部长李盛霖向社会郑重承诺,收费公路向社会公开收费与运营情况。如今,全国有 12 个省份公开了收费公路账目,这无疑是配合公路专项清理的一项给力举措。然而,收费公路账目收支要真正让老百姓看得明自,还有很多细节需要落实。也就是说的地方公开收费公路账目,只是迈出了收费公路信息公开的第一步,接下来还有很多地方需要进一步完善。这段文字主要说的是()。

A: 收费公路专项治理正在稳步推进

B: 目前国家已经对收费公路进行空前规模的专项治理

C: 要细化公开内容,保证收费公路账目收支能真正让百姓看得明白

D: 治理收费公路,仅仅公开账目是不够

答案: D

38. [单选题]革命根据地被称之为"红色景点",去红色景点参观叫"红色旅游"。某地"红色景点",原来收费卖门票时游客很多,后来开始实行免费参观后,却变得门可罗雀。全国其他"红色景点"也出现了类似的尴尬局面。以下哪一项如果为真,最能解释上述现象?()

A: 国家六部委号召免费开放红色景点,旨在取消价格门槛,让更多的人接受红色教育

B: 一些红色景点的公共设施比较落后,服务质量不高

C: 大部分游客通过旅行社的安排进行红色旅游,而旅行社的大部分盈利来自门票提成

D: 许多游客被其他景点所吸引

答案: C

39. [单选题] "徒法不足以自行"。在目前公车管理还不甚规范的大环境下,单一的公车尾号限行政策值得____。真要实行的话,要_____ 其负面作用。至少,要_____拿出措施防止公车因此而增加。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 商榷谨防未雨绸缪

B: 商议提防临阵磨枪

C: 商讨警惕居安思危

D: 商量防备有备无患

答案: A

40. [单选题]共产党员:模范()

A: 新陈代谢:生命

B: 矛盾:统一

C: 企业家: MBA

D: 文凭:智商

答案: C

41. [单选题]只有场外交易或政府出面干预,公家单位才有可能拿到藏品,否则拍卖场上的许多好书,图书馆都难以得到。这种情况在图书馆界普遍存在。是公家经费缺乏吗?至少不全是。通常的原因在于:有些管理者或对古籍价值的认识片面,或畏惧市场,怕承担责任;体制上的限制也使得预算难以跟上拍卖市场的变化;再就是缺少真正懂行的专家,有钱也未必能识书、买到好书。目前社会上,流通领域与收藏界的行家手里比图书馆多,他们的水平是在市场竞争中打拼出来的,有的本来就是学问家。这段文字重在()。

A: 提醒我们图书馆界存在严重问题

B: 强调图书馆难以拿到藏品的现象普遍存在

C: 分析图书馆难以拿到藏品的原因

D: 说明政府在图书管理方面责任的缺失

答案: C

42. [单选题]____对于荷兰相当于堪培拉对于____。()

A: 鹿特丹德国

B: 安卡拉土耳其

C: 罗马意大利

D: 阿姆斯特丹澳大利亚

答案: D

43. [单选题]数学方法是西方科学中极其重要和不可或缺的方法。严谨和精确是科学精神的重要组成部分,而严谨和精确在很大程度上是由数学方法带来的。科学要求各种概念尽可能被定量且能以一定的精确性加以检验。定律和定理的精确性体现在它的数学表达上。实验测定值与定律和定理的数学推定值二者的符合或接近,是定律和定理得以成立的主要依据,也是定律和定理令人信服的主要原因。长期以来形成的观念是:一门学科如果不能"数学化",就算不得精确学科,或被认为是不成熟的学科。对这段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 数学表达使定律和定理更精准

B: 数学化是衡量科研成果的标准

C: 数学的魅力在于严谨和精确

D: 数学方法是使科学精准化的手段

答案: D

以上内容仅为本文档的试下载部分,为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文,请访问:

https://d.book118.com/736114232232011011